Yaz Okulundan Ders Alacak Öğrencilerin Dikkatine
Kayseri Üniversitesi Yaz Okulu Yönergesi’nin 10. maddesi uyarınca öğrenciler, Kayseri Üniversitesi'nde açılmamış olmak ve bir dönemde en fazla 16 AKTS veya 9 ders saati sınırını aşmamak koşuluyla, Üniversite Yönetim Kurulu tarafından belirlenen diğer üniversitelerin yaz okulu veya yaz dönemi derslerine katılabilirler.
· Lisans öğrencileri, öğrenim süreleri boyunca başka üniversitelerin yaz okullarından en fazla 40 AKTS veya 24 ders saati ders alabilirler.
· Ön lisans öğrencileri en fazla 24 AKTS veya 16 ders saati,
· Lisansüstü öğrencileri ise en fazla 16 AKTS veya 9 ders saati ders alabilirler.
Kayseri Üniversitesi Yaz Okulu Yönergesi için tıklayınız.
Öğrenciler, asıl dönemlerde dersin devamını sağlasalar dahi yaz okulunda derslere katılmak zorundadırlar ve devamdan muaf tutulmazlar. Ayrıca, yaz okulunda dersin devamını sağlayan öğrenci, dersten başarısız olması halinde asıl dönemde dersten muaf sayılmaz ve derslere tekrar katılmak zorundadır.
[bookmark: _GoBack]Farklı üniversitelerden yaz okulu dersi almak isteyen öğrenciler, 08.07.2024 – 12.07.2024 tarihleri arasında elden başvuru yapmalıdır. Başvurusu onaylanan öğrencilerin isimleri, 12.07.2024 tarihinde web sayfasında duyurulacaktır.
Yaz okulu başvuru dilekçesi için https://bkys.kayseri.edu.tr/listKaliteDokumantasyon
Evraklar elden Arş. Gör. Mustafa ÖZLÜ’ye teslim edilecektir.
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